

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:384320-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Września: Różny sprzęt komputerowy  
2022/S 135-384320**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 120-338106)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Powiat Wrzesiński

Krajowy numer identyfikacyjny: pl

Adres pocztowy: ul. Chopina 10

Miejscowość: Wrzesnia

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 62-300

Państwo: Polska

E-mail: [przetargi@wrzesnia.powiat.pl](mailto:przetargi@wrzesnia.powiat.pl)

Tel.: +48 616404429

Faks: +48 616402051

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.wrzesnia.powiat.pl](http://www.wrzesnia.powiat.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://www.platformazakupowa.pl/sp\\_wrzesnia](https://www.platformazakupowa.pl/sp_wrzesnia)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa wyposażenia teleinformatycznego dla bursy w Grzymysławicach 10

Numer referencyjny: NI.272.12.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

30236000 Różny sprzęt komputerowy

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest „Dostawa wyposażenia teleinformatycznego dla bursy w Grzymysławicach 10 w ramach realizacji projektu „Modernizacja i rozbudowa Centrum Oświatowego w celu realizacji projektu pn.: „Rozwój szkolnictwa zawodowego na terenie powiatu wrzesińskiego”

Wspólny słownik kodów CPV:

30236000-2 – różny sprzęt komputerowy

48820000-2 Serwery

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 120-338106](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert

Zamiast:

Data: 27/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 24/10/2022

Powinno być:

Data: 02/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/07/2022

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**